



Městský úřad Valtice, 691 42 Valtice
Starosta města

Č. j.: VAL – 3126/2020

Oznámení o době a místě konání voleb do zastupitelstev krajů

Starosta města Valtice v souladu s ustanovením § 27 zákona 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů

Oznamuje:

Volby do zastupitelstev krajů se uskuteční:

v pátek 2. října 2020 od 14, 00 hodin do 22,00 hodin
v sobotu 3. října 2020 od 8,00 hodin do 14,00 hodin

1. Místem konání voleb do zastupitelstev krajů

Ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost v **Základní škole, nám. Svobody 38, Valtice** pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu: **Nám. Svobody, Příční, Růžová, K Venerii, Hradební, Sobotní, Kopečná, Vinařská, Pod Parkem, Za Radnicí, Poštovní, Střelecká, Malá Strana, Boční, Zahradní, Tří Bratří, Mikulovská.**

Ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost v **Mateřské škole, Jabloňová 298, Valtice** pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu: **Vilová, Rudé armády, Modřínová, Jabloňová, Jiráskova, 1. máje, K Lesíku, Nová, Česká, Krátká, Sadová, Břeclavská, Za Tesárnou, Pod Rybníčkem, Pod Strání, Pod Kapličkou, Klášterní, Josefská, U Vodojemu, U Rotundy, Vinohrady, Rendez vous, Hájenka.**

Ve volebním okrsku č. 3 je volební místnost v **Základní škole, nám. Svobody 38, Valtice** pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu: **Petra Bezruč, Lázeňská, Nad Sklepy, Pod Zámek, Zámecká, Sklepní, Polní, Dlážděná, Jarní, Sluneční, Dvorská, Lipová, 21. dubna, Okružní, Celňák, Zámek, Boří Dvůr.**

Ve volebním okrsku č. 4 je volební místnost v **residenci Prosecco Rezidence Hardy, Úvaly č. 9, Valtice** pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu: **Úvaly**

1. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem, nebo platným občanským průkazem.
2. Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena.
3. Volič vloží do úřední obálky hlasovací lístek. Na vybraném hlasovacím lístku může volič zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u 4 kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost.
4. Hlasovací lístky budou dodány všem voličům nejpozději 3 dny přede dnem voleb a v den voleb všem okrskovým volebním komisím.

Ing. Pavel Trojan
Starosta

Potvrzení o vyvěšení na úřední desce MěÚ Valtice a současně dálkovým přístupem na elektronické úřední desce www.valtice.eu/úřední deska:

Vyvěšeno dne: **14. 09. 2020**
Svěšeno dne: